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ΕΙΔΙΚΗ  ΠΡΟΚΗΡΥΞΗ  ΠΡΩΤΑΘΛΗΜΑΤΩΝ ΟΠΑΠ 

ΠΑΙΔΩΝ/ΠΑΜΠΑΙΔΩΝ 
ΚΟΡΑΣΙΔΩΝ/ΠΑΓΚΟΡΑΣΙΔΩΝ 

ΑΓΩΝΙΣΤΙΚΗΣ ΠΕΡΙΟΔΟΥ 2007 - 2008 
 

 
1. ΣΥΜΜΕΤΟΧΗ  
 

Η συμμετοχή όλων των  σωματείων στα Πρωταθλήματα είναι υποχρεωτική 
σύμφωνα  με το άρθρο 2 των Εσωτερικών  Κανονισμών της ΚΟΠΕ. Κάθε  
σωματείο μπορεί να λάβει μέρος στα πρωταθλήματα με μία μόνο ομάδα του 
σε κάθε κατηγορία. 

 
Σωματεία τα οποία επιθυμούν να λάβουν μέρος στα πρωταθλήματα με 
ομάδες που δεν έχουν ενεργοποιήσει μέχρι σήμερα ( σωματεία γυναικών σε 
πρωταθλήματα αντρών και αντίθετα) καλούνται να το δηλώσουν στην ΚΟΠΕ 
το αργότερο μέχρι 20 Οκτωβρίου 2007. 

 
Τονίζεται ιδιαίτερα ότι σωματείο το οποίο δεν θα λάβει μέρος στα 
Πρωταθλήματα της Ομοσπονδίας και σ’ όλους τους αγώνες αυτών  θα 
υποστεί κυρώσεις που μπορεί να φθάσουν μέχρι και τον αποκλεισμό του 
από το σχέδιο υποστήριξης αναπτυξιακού αθλητισμού του ΚΟΑ (ΕΣΥΑΑ). 

 
2. ΔΗΛΩΣΗ ΣΥΜΜΕΤΟΧΗΣ 
 

Η δήλωση συμμετοχής κάθε  σωματείου πρέπει να υποβληθεί το αργότερο 
μέχρι τις 2 Νοεμβρίου 2007 με την συμπλήρωση του ειδικού εντύπου 
(δήλωση συμμετοχής) το οποίο επισυνάπτεται. Στο έντυπο αυτό πρέπει 
απαραίτητα να δηλωθούν: 

 
            α)  Το όνομα του σωματείου 

           β)  Η έδρα την οποία θα χρησιμοποιεί  για τα αναπτυξιακά πρωταθλήματα 
           γ)  Η κατηγορία του πρωταθλήματος στην οποία θα λάβει μέρος. Για κάθε               

ξεχωριστό πρωτάθλημα τα σωματεία πρέπει να υποβάλουν ξεχωριστή 
δήλωση συμμετοχής. 

           δ) Τα ονόματα των αθλητών που προτίθεται να χρησιμοποιήσει στα       
πρωταθλήματα και μόνο εάν αυτοί δεν είναι ήδη εγγεγραμμένοι στο μητρώο 
της ΚΟΠΕ και δεν είναι κάτοχοι δελτίου ταυτότητας του σωματείου. 
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3. ΔΙΚΑΙΩΜΑ ΣΥΜΜΕΤΟΧΗΣ 
 

Δικαίωμα συμμετοχής στο Πρωτάθλημα Παίδων έχουν  αθλητές που 
γεννήθηκαν το 1990 και  μετά, στο πρωτάθλημα Κορασίδων αθλήτριες που 
γεννήθηκαν το 1991 και μετά,  στο πρωτάθλημα Παμπαίδων αθλητές που 
γεννήθηκαν το 1992 και  μετά και στο πρωτάθλημα Παγκορασίδων αθλήτριες 
που γεννήθηκαν  το 1993  και μετά. 

 
Τα ονόματα και  οι ημερομηνίες γεννήσεως των αθλητών/τριών κάθε 
σωματείου στις κατηγορίες παμπαίδων ή και πανκορασίδων πρέπει να 
υποβάλλονται στην ΚΟΠΕ με την συμπλήρωση της συνημμένης αίτησης. 
Επιπλέον δηλώσεις αθλητών μπορούν  να γίνουν και  κατά την διάρκεια της 
διεξαγωγής των Πρωταθλημάτων. Νοείται ότι ένας αθλητής  για να μπορεί να 
αγωνιστεί σε μία ομάδα πρέπει να δηλωθεί στην ΚΟΠΕ τουλάχιστο 72 ώρες  
πριν την έναρξη του αγώνα . 

 
Αθλητής  που αγωνίστηκε σε μια κατηγορία δικαιούται  να αγωνιστεί και σε 
άλλη  νοουμένου ότι πληρεί τις προϋποθέσεις  που αφορούν την ηλικία του  
και τους σχετικούς αριθμητικούς περιορισμούς της παρούσας προκήρυξης. 

 
Υπενθυμίζεται ότι κάθε σωματείο μπορεί να χρησιμοποιεί  σε κάθε κατηγορία  
απεριόριστο αριθμό  αθλητών με υπηκοότητα  χώρας μέλους της 
Ευρωπαϊκής Ένωσης  (Ε.Ε.) και  μέχρι  δύο (2) αθλητές με υπηκοότητα 
χώρας μη μέλους της Ευρωπαϊκής Ένωσης (Ε.Ε). Οι τελευταίοι  πρέπει 
απαραίτητα να  διαμένουν  στην Κύπρο τους τελευταίους 6 μήνες. Όλοι οι 
πιο πάνω αθλητές θα εγγράφονται στην Ομοσπονδία με την υποβολή από το  
σωματείο τα ου  ειδικού  εντύπου ( αίτηση εγγραφής) και θα εφοδιάζονται με 
ειδική ταυτότητα την οποία πρέπει  να προσκομίζουν πριν την έναρξη κάθε 
αγώνα. Τα ονόματα των αθλητών αυτών  πρέπει να δηλώνονται μαζί με τα 
ονόματα των υπολοίπων αθλητών στην δήλωση συμμετοχής του Σωματείου. 
 
Νοείται ότι όλες αυτές οι εγγραφές αφορούν αθλητές που πραγματοποιούν 
πρώτη εγγραφή στην Κυπριακή Ομοσπονδία ενώ δεν μπορούν να 
χρησιμοποιηθούν αθλητές που ανήκουν ήδη στη δύναμη ξένης  
Ομοσπονδίας και μετεγγράφηκαν στην Κυπριακή Ομοσπονδία με 
πιστοποιητικό  Διεθνούς Μετεγγραφής (5πλούν). 

 
Μόνο αθλητές τα ονόματα των οποίων αναγράφονται στις δηλώσεις 
συμμετοχής που έχουν υποβληθεί και σφραγιστεί από την ΚΟΠΕ ή είναι 
κάτοχοι δελτίου ταυτότητας της ΚΟΠΕ μπορούν να αγωνιστούν στα 
αναπτυξιακά πρωταθλήματα. 

 
4. ΧΡΟΝΟΣ ΔΙΕΞΑΓΩΓΗΣ  - ΗΜΕΡΕΣ ΔΙΕΞΑΓΑΓΩΓΗΣ 

 
Τα πρωταθλήματα θα ξεκινήσουν το Σαββατοκύριακο 10 και 11 Νοεμβρίου 
2007 και θα διεξάγονται κυρίως Σαββατοκύριακα με τα πρωταθλήματα 
Κορασίδων – Πανκορασίδων να διεξάγονται Σάββατο και τα πρωταθλήματα 
Παίδων – Παμπαίδων να διεξάγονται Κυριακή. 
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Η ΚΟΠΕ μπορεί να τροποποιήσει το πρόγραμμα των αγώνων ( ώρες, 
ημέρες κλπ) εάν κριθεί αναγκαίο για την ομαλή διεξαγωγή των 
πρωταθλημάτων. Οι ημερομηνίες των αγωνιστικών θα σας κοινοποιηθούν 
αργότερα. 

 
5. ΕΔΡΕΣ ΣΩΜΑΤΕΙΩΝ 

 
Οι  αγώνες  θα διεξάγονται σε κλειστές αίθουσες (γήπεδα σωματείων, 
σχολικές αίθουσες) τις οποίες θα ορίζει η ΚΟΠΕ. Κάθε σωματείο 
υποχρεούται να εξασφαλίσει και δηλώσει στην δήλωση συμμετοχής του το 
γήπεδο το οποίο θα χρησιμοποιεί σαν έδρα για τα αναπτυξιακά 
πρωταθλήματα. Το σωματείο είναι υπόχρεο να διαθέτει το γήπεδο αυτό για 
τους αγώνες των πρωταθλημάτων σύμφωνα  και με τα σχετικά περί 
γηπεδούχου σωματείου άρθρα των Εσωτερικών Κανονισμών ενώ η ΚΟΠΕ  
δεν θα καλύψει οποιαδήποτε  οικονομική επιβάρυνση προκύψει από την 
χρήση των γηπέδων αυτών. 

 
Σε εξαιρετικές περιπτώσεις και όπου αποδεδειγμένα δεν μπορεί να 
εξασφαλιστεί  κλειστή αίθουσα τότε η ΚΟΠΕ μπορεί  να επιτρέψει την 
διεξαγωγή αγώνων σε ανοικτό γήπεδο ενώ μπορεί επίσης σε περίπτωση 
αδυναμίας σωματείου να εξασφαλίσει έδρα να ορίσει τους αγώνες του σε 
άλλο  γήπεδο. 
 
Παμπαίδες – Παίδες 
 
Παφιακός     - Τεχνική Σχολή Πάφου 
Μαγειρείο Ταβερνάκι Διόνυσος  - Λύκειο Αποστόλου Παύλου Πάφος 
In-Lander Ομόνοια    - Γυμνάσιο Ανθούπολης   
Quality Ανόρθωσις    - Θεμιστόκλειο Αθλητικό κέντρο Λ/σός  
Ε.Ν.Παραλιμνίου    - Γυμνάσιο Παραλιμνίου 
Νέα Σαλαμίνα    - Γυμνάσιο Αγίου Νεοφύτου Λεμεσός 
ΑΕ Καραβά     - Γυμνάσιο Επισκοπής 
Ολυμπιάδα Νεάπολης   - Γυμνάσιο Αρχαγγέλου Λευκωσία 
Αναγέννηση Δερύνειας   - Αίθουσα Δερύνειας 
ΑΠΟΕΛ     - Γυμνάσιο Πλατύ Λευκωσία 
Εθνικός Λατσιών   - Γυμνάσιο Λατσιών 
Μαραθώνας Κάτω Βαρωσίων  - Λύκειο Βεργίνας Λάρνακα 
Ολυμπιάδα Φρενάρους   - Λύκειο Φώτη Πίττα Φρέναρος 
Άρης Πολεμίου    - Γυμνάσιο Πολεμίου 
Φοίνικας Πύλας    - Αίθουσα Πύλας 
Αχιλλέας Καϊμακλίου   - Γυμνάσιο Παλλουριώτισσας 
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                      Παγκορασίδες - Κορασίδες 
 

Εθνικός Λατσιών    -         Γυμνάσιο Λατσιών 
Παφιακός     -         Γυμνάσιο Αγίου Θεοδώρου Πάφος 
Ανόρθωσις     -         Γυμνάσιο Κωνσταντινουπόλεως Λ/σία 
Ολυμπιάδα Νεάπολης   -         Λύκειο Αποστόλου Μάρκου Λευκωσία 
Μαραθώνας Κάτω Βαρωσίων  -         Λύκειο Βεργίνας Λάρνακα 
Άρης Πολεμίου    -         Γυμνάσιο Πολεμίου  
Φοίνικας Πύλας    -         Αίθουσα Πύλας 
TRB Da Noi ΑΕΛ    -         Αίθουσα Νίκος Σολομωνίδης Λεμεσός 
Απόλλων     -         Αίθουσα Απόλλωνα 
Α.Ε.Κ Κίτιον     -         Αίθουσα Κίτιον 
ΘΟΙ Αυγόρου    -         Τεχνική Σχολή Αυγόρου 
Πανιδαλιακός    -         Λύκειο Ιδαλίου 
Grammar School    -         Γυμνάσιο Αγίου Αθανασίου Λεμεσός 
ΑΠΕΝ Αγ. Αθανασίου   -         Γυμνάσιο Αγίου Αθανασίου Λεμεσός 
Ναυτικός Ομιλος Αμμοχώστου  -         Θεμιστόκλειο Αθλητικό κέντρο Λ/σός 
Αναγέννηση Δερύνειας                  -         Αίθουσα Δερύνειας 
 

           6.        ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΟΙ ΟΡΟΙ 
 

Τα σωματεία  θα αναλάβουν όλα τα έξοδα συμμετοχής τους στα 
πρωταθλήματα ( διαιτησίες, οδοιπορικά, έξοδα χρήσης γηπέδων) 

 
           α) Αντιμισθία Διαιτητών 

 
             Διαιτητής              £  20  
             Γραμματεία              £  18 
 
            β) ΟΔΟΙΠΟΡΙΚΑ 
   

           Λευκωσία - Λάρνακα  £  13 
             Λευκωσία - Λεμεσός  £  23 

           Λευκωσία - Πάφος  £  41 
             Λευκωσία - Δάλι   £   6 

           Λευκωσία - Λατσιά  £   4 
           Λεμεσός - Πάφος  £  19 

             Λεμεσός - Λάρνακα  £  19 
             Πάφος  -  Πολέμι  £   6 
             Λάρνακα - Δερύνεια  £  11 
             Λάρνακα - Αυγόρου  £   8 
             Λάρνακα  - Φρέναρος  £  10 
                                 Λάρνακα       - Πύλα                      £   4          
             Λάρνακα - Δάλι   £   7 
             Λάρνακα - Λατσιά  £  11 
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7.  ΤΕΧΝΙΚΟΙ ΟΡΟΙ 
 

α) Το γήπεδο έχει διαστάσεις  9 Χ 18 μ. 
 

β) ‘Υψος δικτύου 
 
       1. Παίδες  :   2.38 μ. 
       2. Kορασίδες  :   2.20 μ. 
       3. Παμπαίδες  :   2.24 μ. 
       4. Πανκορασίδες :   2.10 μ. 
 

γ)  Μπλοκ 
 

     Στα πρωταθλήματα δεν υπάρχουν περιορισμοί όσον αφορά το μπλοκ.  
 
δ)  Μπάλες 

 
Στα αναπτυξιακά πρωταθλήματα θα χρησιμοποιούνται έγχρωμες μπάλες            
ΜIKASA MVP 200.  

 
ε)  Σετ – πόντοι 

 
    Όλοι οι αγώνες των πρωταθλημάτων θα διεξάγονται με τους 
ισχύοντες κανονισμούς παιδιάς (σύστημα συνεχούς καταγραφής 
πόντων, παίκτης libero, κλπ) και θα κρίνονται στην μεν πρώτη φάση 
(φάση ομίλων) στα δύο (2) νικηφόρα σετ και σε όλες τις υπόλοιπες 
φάσεις ( αγώνες knock-out και τελικοί) στα τρία (3) νικηφόρα σετ. Τα 
σετ θα κρίνονται στους 25  πόντους με απαραίτητη   διαφορά   δύο   
(2)   πόντων   χωρίς  όριο  ( π.χ. 30 – 28 ) ενώ σε περίπτωση 
ισοπαλίας   1 – 1 ή 2 – 2  σετ τα αποφασιστικά  3ο και 5ο σετ θα 
κρίνονται στους 15 πόντους με απαραίτητη διαφορά δύο (2) πόντων 
χωρίς όριο ( π.χ. 20 - 18). 

 
          8.       ΒΑΘΜΟΛΟΓΙΑ 
 
                      1. Η  νικήτρια  ομάδα  κάθε  αγώνα  παίρνει  δύο  (2) βαθμούς και η ηττημένη 
                          ένα  (1) .  Μηδενίζεται   η  ομάδα  εφόσον  υποπέσει  σε  παράπτωμα  που  
                          προβλέπεται στους Eσωτερικούς Κανονισμούς και  στις  Προκηρύξεις  των 
                          διοργανώσεων. 
 
                      2. Σε   περίπτωση   ισοβαθμίας   για   οποιαδήποτε   θέση,   προκειμένου   να  
                          καθοριστεί η σειρά, λαμβάνεται   υπόψιν  η  διαφορά  που  υπάρχει  μεταξύ 
                          των   νικηφόρων   και   απολεσθέντων   σετς   στο   σύνολο  τους   κατά  το 
                          πρωτάθλημα. Προηγείται η ομάδα με την μεγαλύτερη διαφορά. 
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 3. Σε  περίπτωση νέας ισοβαθμίας λαμβάνεται υπόψη ο λόγος του κλάσματος, 
                          που  έχει  αριθμητή  τα  νικηφόρα  σετς  και  παρονομαστή τα απολεσθέντα  
                          σετς  στο  σύνολο  κατά  το  πρωτάθλημα. Προηγείται η ομάδα που έχει τον 
                          μεγαλύτερο λόγο. 
                       4. Σε  περίπτωση νέας ισοβαθμίας λαμβάνονται υπόψη τα αποτελέσματα των 
                           μεταξύ των ισόβαθμων σωματείων συναντήσεων ( κατά σειρά βαθμοί, σετ, 
                           πόντοι). 
 
                       5. Σε περίπτωση νέας ισοβαθμίας λαμβάνεται υπόψη ο λόγος του κλάσματος 
                           που  έχει  αριθμητή  τους  αποκτηθέντες  πόντους  και  παρονομαστή τους 
                           απολεσθέντες στο σύνολο κατά το πρωτάθλημα. Προηγείται  η ομάδα που  
                           έχει τον μεγαλύτερο λόγο. 
 
                       6. Σε  περίπτωση  και  νέας   ισοβαθμίας ,  διεξάγεται  αγώνας  κατάταξης σε 
                           ουδέτερο γήπεδο που θα ορίσει η ΚΟΠΕ. 
 

9.  ΚΑΝΟΝΙΣΜΟΙ – ΣΥΣΤΗΜΑ ΔΙΕΞΑΓΩΓΗΣ 
 
                  α. Δικαίωμα συμμετοχής αθλητών 
 

     Σε κάθε αγώνα κάθε ομάδα αποτελείται από 12 κατ’ ανώτατο όριο αθλητές 
     οι οποίοι και δηλώνονται στο φύλλο αγώνα.  

 
     Τονίζεται  ιδιαίτερα  ότι  οι  παίδες  αθλητές  και   οι   κορασίδες   αθλήτριες 
      πρέπει  υποχρεωτικά  να   κατέχουν  και   παρουσιάζουν  πριν  από  κάθε 
      αγώνα  τους  δελτίο  ταυτότητας   της   ΚΟΠΕ ,   ενώ   οι   παμπαίδες   και 
      πανκορασίδες   μπορούν   να   λάβουν   μέρος   σ’   οποιοδήποτε   αγώνα 
      οποιασδήποτε  κατηγορίας  μόνο  με  την  αναγραφή  του  ονόματος  τους 
      στη δήλωση αθλητών του σωματείου  τους. 

 
      Η  κάθε  ομάδα  οφείλει  να  παρουσιάζει πριν την έναρξη του αγώνα στον 
      διαιτητή ταυτότητα αθλητή της ΚΟΠΕ ( εάν ο αθλητής είναι εγγεγραμμένος 
      στο  μητρώο  της  Ομοσπονδία )  ή  την  πιστοποιημένη  από  την   KΟΠΕ  
      δήλωση   με  τα  ονόματα  των   αθλητών  του  σωματείου   συνοδευόμενη  
      απαραίτητα     από    πολιτική    ταυτότητα  /  διαβατήριο    ή    πρωτότυπο 
      πιστοποιητικό   γεννήσεως   συνοδευόμενο  από   πρόσφατη  φωτογραφία 
      πιστοποιημένη  από  κοινοτάρχη  ή  πιστοποιών  υπάλληλο , για απόδειξη  
      της ταυτότητας των αθλητών. Πετοσφαιριστής  που  δε  θα προσκομίσει τα 
      πιο πάνω, για απόδειξη της  ταυτότητας του  δε θα δικαιούται να αγωνιστεί. 

 
      Κάθε  αθλητής  για  να  δικαιούται  να  λάβει  μέρος σ’ οποιοδήποτε αγώνα 
      πρέπει  απαραίτητα  να  παρουσιάζει  πριν   την  έναρξη του αγώνα δελτίο 
      Υγείας του ΑΣΥΑΑ αλλιώς τυχόν συμμετοχή του θεωρείται αντικανονική. 

 
      Κάθε  σωματείο μπορεί να χρησιμοποιήσει σε κάθε αγώνα του το ανώτερο 
      μέχρι  και  τρεις (3) αθλητές  από  την  κατώτερη  στην ανώτερη κατηγορία 
      ( π.χ. 3 παμπαίδες σε αγώνα των παίδων κ.λ.π.). 
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            β. Σύστημα διεξαγωγής 
 

1. ΠΡΩΤΑΘΛΗΜΑ ΠΑΙΔΩΝ – ΠΑΜΠΑΙΔΩΝ 
 
           Α’ ΦΑΣΗ 
        
       Οι  ομάδες  χωρίζονται  σε  τρεις  (3)  ομίλους  όπως  πιο κάτω και δίνουν 
       αγώνες εντός και εκτός έδρας ανά  όμιλο με τους αγώνες των παμπαίδων 
       να προηγούνται των αντίστοιχων των παίδων. 
 

      ΟΜΙΛΟΣ  Α 
      ΛΕΥΚΩΣΙΑ 

       ΟΜΙΛΟΣ   Β 
       Λ/ΣΟΣ–ΠΑΦΟΣ 

       ΟΜΙΛΟΣ  Γ 
       Λ/ΚΑ-ΑΜ/ΣΤΟΣ 

 
ΑΠΟΕΛ 
 

QUALITY 
ΑΝΟΡΘΩΣΙΣ 

        ΑΝΑΓΕΝΝΗΣΗ  
       ΔΕΡΥΝΕΙΑΣ            

IN-LANDER 
ΟΜΟΝΟΙΑ Λ. 

         Ν. ΣΑΛΑΜΙΝΑ        ΕΝΩΣΙΣ ΝΕΩΝ 
       ΠΑΡΑΛΙΜΝΙΟΥ 

ΑΧΙΛΛΕΑΣ 
ΚΑΙΜΑΚΛΙΟΥ 

       Α.Ε.ΚΑΡΑΒΑ      ΟΛΥΜΠΙΑΔΑ     
     ΦΡΕΝΑΡΟΥΣ 

ΟΛΥΜΠΙΑΔΑ 
ΝΕΑΠΟΛΗΣ 

       ΠΑΦΙΑΚΟΣ   ΦΟΙΝΙΚΑΣ      
ΠΥΛΑΣ 

ΕΘΝΙΚΟΣ  
ΛΑΤΣΙΩΝ 

      ΑΡΗΣ ΠΟΛΕΜΙΟΥ          ΜΑΡΑΘΩΝΑΣ  
  ΚΑΤΩ ΒΑΡΩΣΙΩΝ 

      MAΓ. ΤΑΒΕΡΝΑΚΙ       
       ΔΙΟΝΥΣΟΣ ΣΤΡ. 

 

 
                       B’ ΦΑΣΗ 
 

Στην  2η  φάση  και  κατά κατηγορία (παίδες ή παμπαίδες)  ακολουθείται το 
πιο κάτω σύστημα. 

 
                 ΘΕΣΕΙΣ  1 – 8 

 
Οι δύο (2) πρώτοι κάθε ομίλου και οι δύο (2) καλύτερες τρίτες ομάδες   
των ομίλων προκρίνονται στη Β΄ φάση όπου δίνουν αγώνες  τύπου 
Κυπέλλου (διπλοί αγώνες εντός και εκτός έδρας) μέχρι την ανάδειξη του 
πρωταθλητή: 

 
α. Οι τρίτες ομάδες των ομίλων δίνουν μεταξύ τους αγώνες όλοι με    

 όλους σε μία μέρα (3 αγώνες) σε γήπεδο, μέρα και ώρα που θα 
 καθορίσει η ΚΟΠΕ με τις δύο καλύτερες ομάδες να προκρίνονται στον 
 όμιλο για τις θέσεις 1– 8. 

 
β. Οι δύο πρώτες ομάδες των τριών ομίλων και οι δύο ομάδες που 

 προκρίθηκαν από τους πιο πάνω αγώνες δίνουν μεταξύ τους  
 αγώνες τύπου Κυπέλλου ( διπλοί αγώνες εντός και εκτός έδρας) ως 
 ακολούθως: 
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  1ος    Α’ ομίλου     -      καλύτερη τρίτη ομάδα 
      1ος   Β’ ομίλου      -      2η καλύτερη τρίτη ομάδα 

                                       1ος   Γ’ ομίλου      -      2ος   Α’ ομίλου 
                                       2ος   Β’ ομίλου      -      2ος   Γ’  ομίλου 
 

Οι τέσσερεις νικητές κληρώνονται μεταξύ τους και δίνουν  αγώνες τύπου 
Κυπέλλου ( διπλοί αγώνες εντός και εκτός έδρας)  για την πρόκριση  των 
δύο ομάδων στον τελικό, ενώ οι  ηττημένοι θα αγωνιστούν για την τρίτη 
θέση 
 

 Ομοίως  οι τέσσερεις ηττημένοι κληρώνονται μεταξύ τους και δίνουν  
αγώνες τύπου Κυπέλλου ( διπλοί αγώνες εντός και εκτός έδρας ) για την 
πρόκριση  των  δύο  ομάδων στον αγώνα για την πέμπτη θέση , ενώ οι 
ηττημένοι  των πιο πάνω  αγώνων θα αγωνιστούν για την έβδομη θέση. 

 
 Οι αγώνες για την πρώτη, τρίτη, πέμπτη και έβδομη θέση θα είναι μονοί 

και θα διεξάγονται σε ουδέτερη έδρα την οποία θα ορίσει η Ομοσπονδία. 
  

ΘΕΣΕΙΣ 9 - 16: 
 

       Οι υπόλοιπες ομάδες των  ομίλων δίνουν μεταξύ τους αγώνες τύπου 
Κυπέλλου ( διπλοί αγώνες εντός και εκτός έδρας) ως ακολούθως: 

 
                                  3η καλύτερη τρίτη ομάδα     -      6ος   Β’ ομίλου 
                                                  4ος   Α’ ομίλου      -      5ος   Β’ ομίλου 

                                       4ος   Β’ ομίλου      -      5ος   Γ’ ομίλου 
                                       4ος   Γ’  ομίλου      -      5ος  Α’ ομίλου 
 

Οι τέσσερεις νικητές κληρώνονται μεταξύ τους και δίνουν  αγώνες   τύπου 
Κυπέλλου ( διπλοί αγώνες εντός και εκτός έδρας)  για την πρόκριση  των 
δύο ομάδων στον αγώνα για την ένατη θέση ενώ οι  ηττημένοι θα 
αγωνιστούν για την ενδέκατη θέση. 
 
Ομοίως  οι τέσσερεις ηττημένοι  κληρώνονται μεταξύ τους και δίνουν  
αγώνες τύπου Κυπέλλου ( διπλοί αγώνες εντός και εκτός έδρας ) για την 
πρόκριση  των  δύο  ομάδων στον  αγώνα για την δέκατη τρίτη θέση , ενώ 
οι ηττημένοι  των πιο πάνω  αγώνων θα αγωνιστούν για την δέκατη 
πέμπτη θέση. 
 
Οι αγώνες για την ένατη, ενδέκατη, δέκατη τρίτη και δέκατη Πέμπτη θέση 
θα είναι μονοί και θα διεξάγονται σε ουδέτερη έδρα την οποία θα ορίσει η 
Ομοσπονδία. 
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                           2.  ΠΡΩΤΑΘΛΗΜΑ  ΚΟΡΑΣΙΔΩΝ – ΠΑΓΚΟΡΑΣΙΔΩΝ 
 

                     Α’ ΦΑΣΗ 
    

       Οι  ομάδες  χωρίζονται  σε  τρεις  (3)  ομίλους  όπως  πιο κάτω και δίνουν 
       αγώνες   εντός   και   εκτός   έδρας   ανά   όμιλο   με   τους   αγώνες   των 
       παγκορασίδων να προηγούνται των αντίστοιχων των κορασίδων. 
 

      ΟΜΙΛΟΣ  Α 
      Λ/ΣΙΑ–Λ/ΣΟΣ 

       ΟΜΙΛΟΣ   Β 
       Λ/ΣΟΣ–ΠΑΦΟΣ 

       ΟΜΙΛΟΣ  Γ 
    Λ/ΚΑ-ΑΜ/ΣΤΟΣ 

 
ΑΝΟΡΘΩΣΙΣ 

 
TRB DA NOI ΑΕΛ 

                 
         Α.Ε.ΚΙΤΙΟΝ 

             
ΟΛΥΜΠΙΑΔΑ  
 ΝΕΑΠΟΛΗΣ 

        ΑΠΟΛΛΩΝ ΑΝΑΓΕΝΝΗΣΗ  
ΔΕΡΥΝΕΙΑΣ 

ΕΘΝΙΚΟΣ 
 ΛΑΤΣΙΩΝ            

         N.O.AM/ΣTOY        ΘΟΙ ΑΥΓΟΡΟΥ       

      ΠΑΝΙΔΑΛΙΑΚΟΣ ΠΑΦΙΑΚΟΣ           ΦΟΙΝΙΚΑΣ 
            ΠΥΛΑΣ      

GRAMMAR  
SCHOOL             

ΑΡΗΣ ΠΟΛΕΜΙΟΥ 
            

       ΜΑΡΑΘΩΝΑΣ  
       Κ. ΒΑΡΩΣΙΩΝ 

 ΑΠΕΝ 
ΑΓΙΟΥ ΑΘΑΝΑΣΙΟΥ 

            

 

 
                       B’ ΦΑΣΗ 
 

Στην 2η φάση και κατά κατηγορία (κορασίδες / παγκορασίδες) ακολουθείται 
                            το πιο κάτω σύστημα. 

 
                 ΘΕΣΕΙΣ  1 – 8 

 
Οι δύο (2) πρώτοι κάθε ομίλου και οι δύο (2) καλύτερες τρίτες ομάδες   
των ομίλων προκρίνονται στη Β΄ φάση όπου δίνουν αγώνες  τύπου 
Κυπέλλου (διπλοί αγώνες εντός και εκτός έδρας) μέχρι την ανάδειξη του 
πρωταθλητή: 

 
α. Οι τρίτες ομάδες των ομίλων δίνουν μεταξύ τους αγώνες όλοι με    

 όλους σε μία μέρα (3 αγώνες) σε γήπεδο, μέρα και ώρα που θα 
 καθορίσει η ΚΟΠΕ με τις δύο καλύτερες ομάδες να προκρίνονται στον 
 όμιλο για τις θέσεις 1– 8. 

 
β. Οι δύο πρώτες ομάδες των τριών ομίλων και οι δύο ομάδες που 

 προκρίθηκαν από τους πιο πάνω αγώνες δίνουν μεταξύ τους  
 αγώνες τύπου Κυπέλλου ( διπλοί αγώνες εντός και εκτός έδρας) ως 
 ακολούθως: 
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  1ος    Α’ ομίλου     -      καλύτερη τρίτη ομάδα 
      1ος   Β’ ομίλου      -      2η καλύτερη τρίτη ομάδα 

                                       1ος   Γ’ ομίλου      -      2ος   Α’ ομίλου 
                                       2ος   Β’ ομίλου      -      2ος   Γ’  ομίλου 
 

Οι τέσσερεις νικητές κληρώνονται μεταξύ τους και δίνουν  αγώνες τύπου 
Κυπέλλου ( διπλοί αγώνες εντός και εκτός έδρας)  για την πρόκριση  των 
δύο ομάδων στον τελικό, ενώ οι  ηττημένοι θα αγωνιστούν για την τρίτη 
θέση 
 

 Ομοίως  οι τέσσερεις ηττημένοι  κληρώνονται μεταξύ τους και δίνουν  
αγώνες τύπου Κυπέλλου ( διπλοί αγώνες εντός και εκτός έδρας ) για την 
πρόκριση  των  δύο  ομάδων στον  αγώνα για την πέμπτη θέση , ενώ οι 
ηττημένοι  των πιο πάνω  αγώνων θα αγωνιστούν για την έβδομη θέση. 

 
 Οι αγώνες για την πρώτη, τρίτη, πέμπτη και έβδομη θέση θα είναι μονοί 

και θα διεξάγονται σε ουδέτερη έδρα την οποία θα ορίσει η Ομοσπονδία. 
  

ΘΕΣΕΙΣ 9 - 16: 
 

       Οι υπόλοιπες ομάδες των  ομίλων δίνουν μεταξύ τους αγώνες τύπου 
Κυπέλλου ( διπλοί αγώνες εντός και εκτός έδρας) ως ακολούθως: 

 
                                  3η καλύτερη τρίτη ομάδα     -      6ος   Β’ ομίλου 
                                                  4ος   Α’ ομίλου      -      5ος   Β’ ομίλου 

                                       4ος   Β’ ομίλου      -      5ος   Γ’ ομίλου 
                                       4ος   Γ’  ομίλου      -      5ος  Α’ ομίλου 
 

Οι τέσσερεις νικητές κληρώνονται μεταξύ τους και δίνουν  αγώνες   τύπου 
Κυπέλλου ( διπλοί αγώνες εντός και εκτός έδρας)  για την πρόκριση  των 
δύο ομάδων στον αγώνα για την ένατη θέση ενώ οι  ηττημένοι θα 
αγωνιστούν για την ενδέκατη θέση. 
 
Ομοίως  οι τέσσερεις ηττημένοι  κληρώνονται μεταξύ τους και δίνουν  
αγώνες τύπου Κυπέλλου ( διπλοί αγώνες εντός και εκτός έδρας ) για την 
πρόκριση  των  δύο  ομάδων στον  αγώνα για την δέκατη τρίτη θέση , ενώ 
οι ηττημένοι  των πιο πάνω  αγώνων θα αγωνιστούν για την δέκατη 
πέμπτη θέση. 
 
Οι αγώνες για την ένατη, ενδέκατη, δέκατη τρίτη και δέκατη Πέμπτη θέση 
θα είναι μονοί και θα διεξάγονται σε ουδέτερη έδρα την οποία θα ορίσει η 
Ομοσπονδία. 

 
           10. ΕΠΑΘΛΑ 
 

Στις δύο (2) πρώτες ομάδες κάθε πρωταθλήματος θα απονεμηθούν  
κύπελλα και μετάλλια. 
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11. ΓΕΝΙΚΕΣ  ΔΙΑΤΑΞΕΙΣ 
 

            Οι Εσωτερικοί  και  Διεθνείς  Κανονισμοί  συμπληρώνουν ή και ρυθμίζουν 
οποιοδήποτε άλλο θέμα δεν αναφέρεται στην παρούσα προκήρυξη και που 
κρίνεται απαραίτητο  για την ομαλή και απρόσκοπτη διεξαγωγή των 
Πρωταθλημάτων. 

 
 
                      Για το Διοικητικό Συμβούλιο της Κ.Ο.ΠΕ. 
 
 
 
 
 
 
 
                                 Α. Σταύρου                 Γ. Προκοπίου 
                                  Πρόεδρος                       Γεν. Γραμματέας 
 
 

 
 

 
 
 

 
 
 
Ειδική προκήρυξη αναπτυξιακών 2007 - 2008 


